MKP: yactuna I
CUCTEMM YNCJEHHS TA IX HEPETBOPEHHS

Howmep BapianTa moTpiOHO 00MpaTH 32 HACTYMHOIO (HOPMYJIOK0:
N=K+M
ne N - HoMep BapiaHTy,
K =0 gns rpyn IM-x1 ta [I1-x1 ta K =20 gns rpyn IM-x2 ta JI1-x2,

M - HOMeEp 13 3aTIKOBOT KHUKKH.

1. BuxoHaiiTe HACTYITHI IEPETBOPEHHS 3 OJIHIE€T CUCTEMHU YUCIICHHS B 1HIILY:

Homep BapianTa 3aBmanag 1 3aBgaHug 2
1 10011010,=75 100110107=75
2 10110100,=75 10110100,=7?s
3 10010110,=75 10010110,=75
4 11111001,=75 11111001,=75
5 10000100,="75 100001007=7s
6 11001000,="75 110010007=7s
7 10110101,=75 10110101,=75
8 11110111,=7 11110111,=7?
9 10000010,="75 100000107=75
10 10111101,=75 10111101,=75
11 10011000,=73 100110007="75
12 11110001,=75 11110001,=7?5
13 10110110,=75 10110110,=7s
14 10000011,="75 10000011;=75
15 11110110,=75 11110110,=7s
16 10111110,=75 10111110,=7s
17 11001101,=75 11001101,=7s
18 10011001,="75 10011001,=75




19 10110111,=75 10110111,=7s
20 11110010,=75 111100107,=75
21 11010010,=75 11010010,=7s
22 10011011,=75 10011011,=7s
23 10100000,=73 101000007=75
24 11111001,="75 11111001,=75
25 10000101,=75 10000101,=7s
26 11001110,=75 11001110,=75
27 10001001,=75 100010017,=75
28 11001001,=75 11001001,=7s
29 10111000,=75 101110007=75
30 10000110,=75 100001107,=7s
31 11110100,=75 11110100,=7s
32 10001000,=75 100010007=75
33 10111100,=75 101111007,=7s
34 10011100,=75 100111007,=7s
35 11001111,=75 11001111,=75
36 10011101,=75 10011101,=7s
37 11110101,=75 11110101,=7s
38 10000111,=75 10000111,=75
39 11010000,=75 110100007=7s
40 10011111,=7; 10011111,=75

2. IlepeTBOpiTh BICIMKOBI YKCIIa B IBIMKOBI Ta MIICTHAIIATKOBI:

Howmep 3aBaanHs 1
BapiaHTa
1 10235
2 23115
3 1771




4 63365
3) 10565
6 43215
7 66653
8 37563
9 30555
10 64465
11 56305
12 4512
13 2271
14 70325
15 15515
16 5000s
17 53663
18 4701
19 6233
20 5775
21 25413
22 4513
23 | 4444,
24 2764
25 25523
26 3015g
27 1663
28 4565g
29 47215
30 5225
31 4500s
32 27444




33 3150s
34 7113
35 5643
36 66665
37 45173
38 7702
39 4664s
40 7745




